
PŘÍLIŠ MNOHO PODNĚTŮ K ZAMYŠLENÍ 

aneb " Too Much Of Nothing " jak zní titul kdysi slavné písně. Zápas s Ostravou byl zvláštně 

nehezký, oboustranně nehezký. Výkon hostů ať si zhodnotí trenér ostravských děvčat, nás 

by ale nemělo nechat v klidu, že i přes jejich " nevýkon" jsme byli ještě ve všem horší - 

snad s výjimkou střelby, ale i ta byla jaksi víc náhodná než skutečná. Ostrava byla jako 

obyčejně vyšší, ale jinak nic příliš nepředvedla, přesto jí to stačilo. My jsme byli - jak to říct 

- neohrabaní, neohební, nešikovní, zpomalení a celkově jaksi zabrždění.  

 

OSK Olomouc - SBŠ Ostrava 55:69 / 13:14, 26:31, 40:50 /  

 

Prospaný začátek, pak přece jen pár záblesků a k překvapení všech jdeme ve 14. minutě do 

dvoubodového vedení. Závěr druhé čtvrtiny je však opět tragédií - prohráváme ne v 

doskakování, ale v obyčejném chytání míčů, které se od našich rukou odrážejí jako bychom 

je měli z gumy. Neobratnost se snoubí s absolutní nepřítomností zdravého rozumu / 

například, když máme svoji hráčku na zádech a míč dopadá vedle nás, tak čekáme, kdo ho 

chytne /. Nebýt toho, mohli jsme bez většího úsilí jít do druhého poločasu s vedením. 

Pressink soupeřek bychom taky dokázali překonat, kdybychom vzali špetku rozumu do 

hrsti. Na obrovské ploše haly v Čajkaréně stačilo trochu odvahy a síly a nebyl to takový 

problém.  

 

Co napsat k jednotlivcům ? : Barča jako kdyby potřebovala v útoku jeden poločas na 

adaptaci a pak teprve dokáže spolupracovat s menšími hráčkami jak je potřeba. 

Odvyknout si neproduktivní a nic neříkající postavení na čáře trestného hodu se jí ne a 

nedaří, jakoby byla v minulosti touto rolí zhynpotizovaná. Markéta odehrála zápas s 

kolísajícím soustředěním, které se nejvíc projevuje na jejích trestných hodech a taky i na 

zakončení, které by mohlo být o dost přesnější. Alča je místy svázaná jako unesené 

rukojmí a její snaha se zbytečně utápí v křeči. Jitka začala opět dobře, s přibývajícími 

minutami však ztrácela přehled a zbytečně končila v nastražených pastech. Nicméně její 

výkon po oba dny byl nad očekávání dobrý. Anička byla dnes téměř neviditelná s výjimkou 

jedné střely ze " své " parkety. Škoda i dvou "mačipřihrávek" napříč hřištěm do rukou 

soupeřek. Terka se ukázala jako dobrý střelec - poté co dvakrát minula zařízení - ale v 

obraně reaguje na všechno pozdě a nedůrazně, přitom v minulosti dokázala odehrát 

obranu i v bdělém stavu. Darča navzdory zdravotním potížím odehrála zápas slušně, 

Domča pořád nedokáže prodat aspoň to, co zvládá na tréninku, totéž platí pro Flinka, který 

navíc by si mohl odpustit vtípky a legrácky a musí se rozhodnout, jestli bude hrát nebo jen 

dělat komediální výstupy na lavičce.  

 

Popravdě si nemyslím, že musíme působit jako směs prapodivných trdel, když chytáme 

odražené míče, že bychom mohli umět obejít jednou hráčku a následně se rozhodnout, 

zda , jak a komu přihrát nebo vystřelit. Mohli bychom umět dohodnout se na spolupráci 

malá+velká - at už s rozehrávačkou nebo s křídlem a mohli bychom umět nahradit Barču 

jinou vyšší hráčkou, pokud střídá. Mohli bychom pustit míč z ruky dopředu a taky se pro 



něj zpět uvolnit. A konečně bychom mohli proměnit nějaký trestný hod - tady rozlišujme 

mezi NEUMÍM/NEMÁM TALENT a mezi NEUMÍM SE SOUSTŘEDIT. Každá z hráček ví, na 

kterou co platí. I když popravdě vzato - obojí se dá změnit.  

 

Rašková 14 - 2x3, 5/2, Navrátilová 9 - 1x3, 5/0, Dohnalová 8 - 8/4, Nesvadbová 7 -1x3, 

Ševčíková 7 -1x3, Fukanová 6 -6/2, Erbenová 2, Kožůšková 2, Lávičková 0 -2/0 

 


